

ПЛАН РОБОТИ
ВП «Лисичанський педагогічний коледж Луганського національного
університету імені Тараса Шевченка»
на січень 2016 року

На контролі

Зміст	Відповідальний
Організація переддипломної практики	Завідувач НВП
Тренінг для студентів 3-х курсів за програмою «Intel. Навчання для майбутнього»	Демченко П.Є., Борисенко Л.Л.
Організація навчання у другому семестрі	Заступник з НР, завідувач денного навчання
Підготовка до проведення акредитації спеціальності «Видавнича справа та редагування»	Заступник з НР
Проведення дня відкритих дверей	Гуцкало О.О.

Робота адміннаради

№ з/п	Адміннарада	Дата проведення	Склад комісії	Доповідачі
1.	Анонс медіа-центру	20.01.2016	Завідувач бібліотеки	Старостенко Н.О.

План внутрішнього контролю

№ з/п	Розділ і об'єкти контролю	Виконавець, організація контролю	Де розглядаються результати контролю	Форма результатів перевірки
1	Контроль результатів навчальної діяльності: - аналіз результатів семестру	Заступник директора з НР, завідувач денного навчання	Засідання педагогічної ради	Наказ
2	Контроль ведення навчальної документації на спеціальностях ОКР «молодший спеціаліст» та «бакалавр»: книжка успішності студента особові картки журнали академічних груп	Завідувач денного навчання	Засідання педагогічної ради	Наказ
3	Контроль відвідування студентами навчальних занять	Заступник директора з СГР, завідувач денного навчання	Засідання педагогічної ради	Довідка
4	Результативність функціонування валеологічної студії «Краса і здоров'я»	Крошка С.А. Матліна О.В. Борисенко Л.Л.	Засідання адміннаради	Довідка

Заходи

<u>№</u> <u>з/п</u>	<u>Зміст роботи</u>	<u>Терміни</u> <u>виконання</u>	<u>Відповідальні</u>
1	Семинар «Розвиток особистості в сучасному медіа-просторі»	12.01.2016	Степаненко А.І.
2	Психологічний тренінг особистісного зростання «Я можу!»	15.01.2016	Практичний психолог
3	Настановча конференція для 4-х курсів з переддипломної педагогічної практики	18.01.2016	Завідувач НВП
4	Чемпіонат ЛПК з баскетболу серед юнаків	19.01.2016	Ляшенко В.В.
5	Демонстрація відеобанку занять з методик дошкільної освіти щодо формування субкультури старшого дошкільника засобами сучасного інформаційного середовища	28.01.2016	Грушевська І.В.

Заступник директора з НР

Тарарива Л.Ю.